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BJELOVAR U organizaciji Sekcije visokogorskih planinara HPD »Bilo« Koprivnica ovaj vikend
izveden je zimski visokogorski turni uspon u austrijskim Alpama na 3106 metara visok vrh
Hoher Sonnblick. Usponu se pridružilo dvoje bilogorskih visokogoraca Tomislav Pavić i  Željko
Vinković.

  

Turno skijanje sve je popularnije među ljubiteljima visokih planina kao  jedan oblik  kretanja
tokom zime i u rano proljeće te  priprema za žešće ljetne uspone. Prije ovog uspona za
pripremu i trening već je napravljeno nekoliko visokogorskih edukacija kretanja u zimskim
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uvjetima na turnim skijama. Turni usponi događaju se u netaknutoj prirodi daleko od civilizacije,
a nagrada su izuzetni pogledi uokolo na djevičansku bjelinu i divljinu. Za turno skijanje treba
imati skije s »cuckima« (specijalne kože koje omogućavaju kretanja sa skijama naprijed, a ne
kližu unazad) i posebne pancerice i vezove koji u »otkočenom« položaju oslobode petu i
omogućuju hodanje na skijama, dok u "zakočenom" pak omogućavaju »normalno« skijanje.

  

Preduvjet za turno skijanje je solidno skijaško znanje i kondicija te kod zahtjevnih uspona
poznavanje penjačkih tehnika i osiguranja u snijegu i ledu. Koliko je kondicijska spremnost
važna mogli smo vidjeti već u subotu kad je trebalo savladati 600 metara visinske razlike do
planinarskog doma Neubau na 2175 m visine.
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Prije samog mraka uspjeli smo stići u dom na večeru i spavanje. Drugi dan nakon ranog
doručka u 6 sati odmah smo krenuli dalje na uspon jer je trebalo savladati 900 metara visinske
razlike do samog vrha što nam je uspjelo do podne. Umorni i sretni  nakon kratkog odmora u
planinarskom domu na vrhu slijedilo je spuštanje na skijama sa 3106 metara na 1600 metara do
našeg auta.

  

Osim veličanstvenih vidika koje smo imali to predstavlja najveći užitak kod turnog skijanja –
spuštanje u dolinu. Snijeg je već dobro otpustio pa je spuštanje bilo napornije nego smo
očekivali jer su skije na mjestima propadale u dubok snijeg ali ništa nije moglo umanjiti našu
sreću i zadovoljstvo našeg skijanja na prekrasnom austrijskom Sonblicku ili u prijevodu bliže
suncu.
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